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yixi=ax’ + by +c

La funcion pasa por {(10) y (0,—2) — 0=a+b+Cc y -2=cC.

Ademas, tiene un minimo relativo en X =g — y{%l =0,

Vx)= 23K < b —.za%m:ﬂ —+33+b=0

Tenemos el siguiente sistema de tres ecuaciones con tres incognitas:

d+b+c=0
35-5—.D=U' — A4=-1 ,D=3 ,C=—2—?}"{x:|=—x2+3x—2
C=—2

A continuacion estudiamos la monotonia de la funcion:

}""{?[]=—2p‘f+3 }"'{X:I=D—-—E.K'+3=D—rx=g

En [— 0, ;‘ : YV(X)=0 — ¥iX) creciente en este intervalo.

3 ! . L
En [._‘2' + x]: Y'(x)<0 — V(X) decreciente en este intervalo.
En x= g esta el unico maximo relativo de la funcion.
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a) y=x"4ax yixl=3x"+a
Como existe un extremo relativoen x =2 — J'(21=0:
32 +a=0—-a=-12
Es decir, ¥ixX)=x" —12x

b) ¥(x)=x" —12x y'(x)=3x"-12 yiix)=6x
y'x)=0—a=2+2
yi&=12=0 y'1-2=-12<0
Es decir:

» ¥=2 esun minimo relativoy ¥ =—2 es un maximo relativo.

» YIX) es creciente en (- 0, — 212, +ac) y decreciente en (-2 2) .
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yix)=ax® +bx’ 4+ cx+d
HD}:D — =0

].ﬂf‘[l:% . 5+D—c—d=§ — 83+ 60+AHC=5

y'(x)=3ax" 4+ 2bx +¢
¥(X) tiene maximoen X=1 — 3a+hic=0.
¥iX) tiene minimoen X=2 — 123+4b+c=0,

Por tanto, tenemos un sistema de tres ecuaciones y tres incognitas:

&8 + 60+ 60 =5
da4+b+c=0 3=_%, b:%, =0y d=0
123 4+4b+c=0
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- X +1
. 28x—2bx — x4
a e+
Tiene un maximo en X=—1 — _5»-":—‘I}=I:]I=_ZHT"'EEr — a=>h.
13 =2
Pasa por P[—z,?] Iy y:_zj=§=”T” —» 83—24b=13.
Resolvermnos el sistema:
a==b
— a=hb=3
Aa+b-15=0
Por tanto, la funcion es v = H—XXﬂ:—a g

b) Estudiamos la monotonia de la funcion:
El dominio es toda la recta real.

1—x°

(xl=— -
: (% +1

¥ixl=0—=1-x"=0—x=21
En {—oc, — U1, + 20}, ¥'ix}=0 — y{x) decreciente en este conjunto de intervalos.

En (-11), ¥'(x}=0 — ¥X) creciente en este intervalo.

En X =—1 existe el Unico minimo relativo de la funcion y en X =1, el Gnico maximo relativo.
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3 qp 3 7
f[x}=_L__ A f';x1=M
2x" —5ax 4 28" (Z2x" —5ax 4+ 28°)

28’ |8 —4)
(8 —108+28°)F "

fX} tiene extremo relativoen X =2 — f(2)=0=
La anterior identidad se verifica si 23°(8° -4)=0 — a=0 y a==2,
Por tanto, 4= +2, ya que en el enunciado se pide descartar la solucion §=0.
=5 a=-2:

2 LK+ B=0 ="+ + =0 X, =4, X, =1

Asi, Domf=R—{-4,-1}.
*5i3=2:

20N 4 B=0— X B A=0 =X, =4, =1

Asi, Domf=R-{14},
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_Xiaxih |y RXiac-D)
X' +ax+c (5 +ax +cf

Tiene un extremo relativo en AZ-T — y1(2=0 — ma—H=U — (@+dic—-b)=0
{4+23+c)

4+23+0

Ay =8,
TR — A+ b+ 8

Pasa por el punto (2, 1) — ¥i2d=-1_

Pasa por el origen — y‘ﬂﬂﬁ:ﬂ:% —+ b=0y Cc=0.

{a+alic—b=0
Resolviendo el sistema: {B+dd+b+C=0 — a—_4, b=0yc=8
bh=0
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PIX) =28 — y(x)=8" +aK 8™ =™ (1+ax)

Tiene un extremo relativoen X=1 — 214 3)=0 — 3=-1.

Asi, Yix)=xe"



